### 二七区委常委会召开

# 推动重点工作落实见效

本报讯 3月4日,二七区委常委会召 开。区委书记陈红民主持会议并讲话。

会上,区委常委、纪委书记汤晓义领学 了《关于加强巡视整改和成果运用的意 见》,书面传达了《关于更加有效发挥统计 监督职能的意见》。

要推动学习贯彻走深走实 坚持用系统思维、统筹理念,结合"能力作风建设年"活动,通过中心组学习、党政一把手带头讲、班子成员发言讨论、党员干部培训等多种形式,推动学习贯彻往深里走、往实里走,以思想提升引领工作提升。

要推动重点工作落实见效 围绕"开

门红、全年红",在做好疫情防控的同时,全面开展"三标"活动。要明目标,细化分解目标指标,量化到月到周到日,具体到行业到企业到项目,以日保周、以周保月、以月保季;要抓重点,坚持项目为王,滚动推进项目建设"三个一批",强化要素保障,促开工、促进度、促达产,加快形成更多实物投资量;要强服务,深化"万人助万企"活动,针对重点行业、重点企业,研究制定更具针对性、更符合企业部、更能激发市场主体活力的措施,及时帮助企业经难解困,牢牢稳住经济基本盘;要优环境,进一步完善联审联批、领

导包保、分析调度等工作机制,持续优化营商环境。

推动结果导向树得更牢 坚持以结果为导向、以实绩论英雄,健全干部考核评价机制,把"三标"活动、"万人助万企"、项目建设等落实情况,作为兑现奖惩的标准;根据各单位各部门职责,完善激励政策,实行资金奖励、评优评先、年度考核、干部使用与经济发展情况"四挂钩",形成"干与不干不一样、干多干少不一样、干好干坏不一样"的工作格局,倒逼各单位各部门履职尽责,推动各项工作往实里抓、向目标奔。

记者 景静

### 二七商圈区域城市复兴工作推进会召开

## 精耕细作每一平方米土地 精准化推进每一项工作

本报讯 近日,二七区委书记陈红民带队调研二七商圈区域城市复兴工作并召开推进会。区领导袁斌、王传胜、高岩等参加。

陈红民一行实地察看了普乐天地、百年德化二期、丹尼斯(二七)、华润二期、金博大5个重点产业项目推进情况和德化东街道路有机更新、二七广场隧道工程建设、五彩路东延工程建设情况,随后召开二七商圈区域城市复兴工作推进会,听取近期重点工作推进情况汇报,并对下步工作安排部署。

陈红民强调,各相关单位要带着使命 感和责任感,投入到二七商圈城市复兴工 作中,对每一平方米土地都要精耕细作,对每一项工作都要精准化推进,为全区经济发展、项目建设、产业提升作出努力。

要统筹协作,形成工作合力。充分发挥 特色商业区管委会的统筹协调、相关街道和 部门一线战斗的作用,形成强大的工作合力,坚持每周召开一次专题例会,针对重点、 难点问题深入研究,梳理制定问题清单,明 确任务、时间节点和责任人,精细化管理、高 标准落实,确保各项工作推动有力。

要把握关键,狠抓经济发展。吃透当前经济形势,把握住经济发展这个关键,实行"一企一案",加强项目服务、企业服务。加快华润二期项目规划手续办理,细

化丹尼斯(二七)项目规划、拆迁等时间节点,确保重大产业项目尽快开工一批、落地一批。加强"个转企"政策研究,深挖辖区经济增长点,利用国家级旅游休闲街区做好宣传文章,为普乐天地、金博大等商场二次招商服务,竭尽所能实现一季度经济"开门红"。

要加强协调,着力破解难题。加强与商务部、文旅部对接,确保国家级步行街验收成功和国家级旅游休闲街区成果巩固。加强对国有资产保值增值的研究,实现国有资产的最大效益。加强与相关部门的对接协调,着力破解融资、规划、建设等难题。记者景静

二七区召开安置房建设工作专题会

### 确保项目快推进、群众早回迁

本报讯 3月3日上午,二七区区长 苏建设主持召开安置房建设工作专题 会,分析研判当前形势,安排部署安置房 开工、回迁等工作任务,动员各级各部门提高站位,统一思想,强化措施,按期完成安置房任务。区委常委、副区长王传胜 参加会议。

会议解读了市政府关于房地产及安置 房建设新政策,逐一研究2022年安置房开 工、回迁等工作进展情况及存在问题,明确 责任单位、主要措施、完成时限。

会议强调,当前,全区安置房建设已进

入攻坚阶段,体量大、时限紧、任务重,各级各部门要切实把思想和行动统一到省市区安置房建设工作部署上来,以扎实有力的行动、极端负责的态度,确保项目快推进、群众早回迁,维护好群众利益,确保社会大局和谐稳定。

会议要求,要强化措施,高效推行。 开工方面,做好动迁清零工作,协调建设主体尽快做好项目资金调配,取得资金支持,力争具备开工条件项目尽早开工;回迁方面,加强做好水、电、气、暖等配套沟通衔接,高质量快速推进项目建 设,协调做好物业进驻、提前做好回迁 预案。

要夯实责任,全力推动。切实负起属 地责任、职能责任,明确专人负责,坚持问 题导向、结果导向,把握节点时限,主动对 接、跟踪服务项目企业,推动安置房项目顺 利推进。

要合力攻坚,强力推进。树立"一盘棋"思维,群策群力,精准发力,密切协作,攻坚克难,破解瓶颈,打通堵点,确保圆满完成安置房开工、回迁等任务。

记者 景静

二七区召开疫情防控常态化监督检查工作推进会

### 重点提升"五种能力"做深做细做实防控工作

本报讯 3月1日下午,二七区纪委监委召开疫情防控常态化监督检查工作推进会,对疫情防控常态化监督检查工作进行再安排再部署。

会议宣读了《二七区疫情防控常态化 监督检查工作方案》。区委常委、纪委书记 汤晓义从提高政治站位、夯实主体责任,严 守工作纪律、落实监督责任,严格监督检 查、务求工作实效3个方面,对各监督检查 组成员提出要求,并强调要充分发挥监督 检查促落实"利器"作用,切实提高常态化 疫情防控水平。

会议提出,常态化监督检查由区纪委常委会统一领导,各班子成员统筹协调,相关科室、派驻组负责人具体负责开展工作。以紧跟省市区委决策部署严格监督,确保疫情防控工作抓好落实;坚持"条块结合"开展监督检查,形成有效监督机制;坚持问题导向原则,问题不解决不放过,确保问题及时整改纠正3个方面为工作原则。

会议要求,要紧盯疫情防控"四方责任""三项机制""十个哨点"等重要方面,通过对各乡镇(街道、樱桃沟管委会)属地责任落实情况、各职能部门行业监管责任落实情况、党员领导干部履职尽责情况开展监督检查,重点提升核酸检测、流调溯源、隔离管控、医疗救治和院感防控、社会免疫等"五种能力",切实把新冠肺炎疫情常态化为是是

记者 景静

#### 二七区开展

"万人助万企"走访调研活动

П

#### 服务助力企业发展

本报讯 近日,二七区委常委、统战部部长、区委办主任李卓瑜带领区委统战部、区工商联、区民宗局相关负责人,到河南桂洲村食品有限公司开展"万人助万企"走访调研活动,精准宣传解读各项惠企政策,现场听取企业生产经营中遇到的难题,与相关职能部门面对面研究解决方案,助力企业健康有序运营,推进民营经济高质量发展。

现场,李卓瑜一行在公司负责人的陪同讲解下,看车间、问销售、听意见,详细了解2021年汛情、疫情对企业的影响。在随后的座谈会上,详细了解企业发展过程中需要解决的问题,并对企业扩大经营、人才引进、原料供应以及产品销售等问题进行交流沟通。

李卓瑜强调,全区统战系统要认真贯彻落实区委十二届二次全会精神,紧紧围绕"万人助万企"活动相关要求,将抓经济的着力点聚焦到产业、企业、企业家上,深入企业了解需求和问题,逐项梳理研究拿出解决方案,吃透用好"万人助万企"惠企政策,想方设法服务助力企业发展,为二七区非公企业高质量发展提供优质服务和保障。记者景静

#### 党建引领 多元共治

二七区打造

基层社会治理新样板

本报讯 近年来,二七区采取"硬件提升、软件优化"同向发力模式,建强社区党组织、织密组织网络、实施多元治理,着力打造共建共治共享、联防联控的基层社会治理新格局。

为了破解因老城区面积受限、社区服务阵地难以达标、不能满足党员群众需求难题,二七区以优化整合社区为基础,科学调整社区规模,撤销合并12个社区、调整优化21个社区、确定"飞地"管辖权属20个片区,为整合发展资源、增强服务能力、提高治理效能夯实了基础。

同时,统筹推进175个村(社区) 规范化、亲民化改造,高标准建成了全市首家党员政治生活馆和组织力实践中心。新招聘140余名高素质、专业化社区专职工作者,实现"专业人干专业事"。

工作推进中,大力实施"一核多元"组织体系,让更多的力量参与社会治理当中。组建楼院党组织816个、楼院志愿服务组织866个,全区社区楼院实现"三类组织"全覆盖。

二七区始终将物业服务作为基层 治理的关键一环,全面推行"红色物 业"建设,物业精准化、便民化服务水 平得到显著提升。同时,培养组建社 区社会组织1467个,填补了政府职能 短板,促进了基层社会和谐稳定。

另外,全区18个乡镇办全部建立 "联盟党组织",解决企业群众诉求 1000余个,为优化营商环境、提升基 层社会治理效能铺路奠基。

记者 景静 通讯员 徐克镜 刘晓静